

В главном - единство, в спорном – свобода, во всем - любовь!

Газета издаётся с 01.09.1990 г.

Выпуск февраль 2017г.



Вестник "РОССИИ МОЛОДОЙ"

Печатный орган детского объединения МБОУ «Прелестненская СОШ»

ТЕМЫ НОМЕРА:

15 февраля

23 февраля
в школе

Что значит
быть
патриотом?



15 февраля

УГОЛОК АДМИНИСТРАЦИИ

Дорогие, Мужчины!

Поздравляем вас с Днем Защитника Отечества! Вы – наша гордость, наша опора. Вы оказываете поддержку и приходите на помощь в трудную минуту. Мы любим, ценим и уважаем вас. Желаем вам удачи, оптимизма и хорошего настроения. Удачи вам во всех начинаниях!

День православной молодежи, Сретенье Господне, День памяти россиян, исполнивших воинских долг за пределами Отечества - эти 3 праздника объединяет одна дата - 15 февраля.

Наша школа начала 15 февраля с раздачи флаеров, которые информировали всех о Дне православной молодежи. На классных часах классные руководители, познакомили учеников с праздником «Сретенье Господне». Главным сюрпризом для школьников был приезд почетных гостей: председателя Прохоровского отделения Всероссийской общественной организации ветеранов «Боевое братство» Сергея Владимировича Цибизова, Михаила Ивановича Кулабухова, который возглавляет Белгородскую местную организацию БРО «Инвалиды войны в Афганистане», настоятеля храма Ильи Муромского с. Береговое отца Сергия, члена Союза журналистов России Севериной Ольги Владимировны. Михаил Иванович и Сергей Владимирович познакомили ребят со своей службой в Демократической Республике Афганистан, а Ольга Владимировна и отец Сергей рассказали ребятам о трудных судьбах жителей Донбасса, которым приходится выживать, воевать, казалось бы, в современное и мирное время.



23 февраля в школе

Самые сильные, смелые, ловкие, умелые мальчишки из начальной школы успешно преодолели все трудности конкурсной программы.



Конкурс для 5-7 классов, прошел под девизом: «Настоящий солдат не знает преград». Наши мальчишки - будущие защитники нашей Родины. И они уже сегодня доказали, что они готовы к службе в армии.



Конкурс «Русский парень-2017» прошел среди ребят 8-11 классов. Победу одержал – Негру Даниил ученик 11 класса. Он успешно справился со всеми заданиями и ещё раз доказал свое право быть командиром кадетских классов.



Что значит быть патриотом?

Быть патриотом – это не просто любить свою Родину, но и быть готовым в любой момент поставить интересы страны выше своих. Быть патриотом - значит работать на благо своей Родины, помнить и чтить свою историю.

Чувство патриотизма во все времена сближало народ страны. Мы живем на великой земле, и примером истинного патриотизма для нас служит советский народ. Во время Великой Отечественной войны ему удалось совершить чудо: победить армию, вооружение которой было намного лучше; армию, которая превосходила по числу, армию, которая покорила всю Европу. Чувство любви к Родине – вот что объединило и сплотило советский народ.

Нужен ли патриотизм сейчас, в мирное время? Конечно, нужен. Ведь патриотизм выполняет различные функции. Он помогает сохранить единство народа, помогает защищать государство от внешних неблагоприятных факторов, играет важную роль в развитии государства.

Не все считают, что патриотизм – это хорошее чувство. Многие убеждены, что он не нужен, что становится причиной войн и международных конфликтов. Но патриотизм не может привести к войне, к войне приводит национализм, который лишь выдают за патриотизм. Патриотизм проявляется в мелочах и складывается в одно большое чувство гордости за свою страну.

Даниил Негру